

ГЕА: Становимся ближе к клиенту

Международный машиностроительный концерн GEA Group AG (штаб-квартира расположена в Германии, Дюссельдорф) широко известен в России и за рубежом. В состав концерна входят инжиниринговые и производственные компании, обслуживающие различные отрасли промышленности. Основные сферы деятельности компании ГЕА в России — проектирование, производство и поставка газокompрессорного и холодильного оборудования для отечественной энергетической, нефтегазодобывающей и нефтегазохимической отраслей. Помимо разработки, изготовления и поставки компрессорных станций, блоков подготовки газа, сепарационного и других видов оборудования, предприятие осуществляет шефмонтаж, пусконаладку и полное сервисное обслуживание оборудования на протяжении всего срока эксплуатации. Компания является лидером в своем сегменте и предлагает полный комплекс услуг на рынке оборудования для энергетической и нефтегазовой отраслей.

В рамках реализации проекта строительства ГТУ-ТЭЦ ООО «Маяк-Энергия», компания ГЕА осуществила поставку блочно-модульных установок для подготовки и компримирования топливного газа для газотурбинных установок заказчика. Кроме двух ДКС ГЕА Сириус блочно-модульного исполнения производительностью 3150 нм³/час и мощностью 500 кВт каждая, в объем поставки вошли: блочный пункт подготовки газа (БППГ) и два блока отключающей арматуры (БОА). Все оборудование было изготовлено в России на производстве ГЕА в городе Климовск Московской области.

Одной из особенностей ДКС ГЕА Сириус, предназначенных для подачи топливного газа, является специально разработанная система очистки топливного газа от масла. Эта система позволяет уменьшить содержание масла в газе после ДКС до 0,5 ppm и обеспечить надежную работу газотурбинных установок. Всепогодное укрытие компрессорной установки оборудовано системами электроснабжения, освещения, отопления, вентиляции, пожаротушения. 22 сентября 2017 года в г. Пенза состоялась торжественная церемония открытия ГТУ-ТЭЦ ООО «Маяк-Энергия».

Поставка оборудования ГЕА позволит заказчику значительно увеличить эффективность энергоемкого производства за счет выработки собственной электроэнергии. Кроме того, компания ГЕА готова осуществлять сервис и поставку запасных частей на протяжении всего срока службы оборудования. Наличие склада запасных частей и штата высококвалифицированных сервисных инженеров (более 120 человек) позволяет решать задачи любой сложности в кратчайшие сроки.

Также недавно, следуя стратегии регионального развития сервиса, в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре открылось Обособленное подразделение компании ГЕА в г. Сургут. Решение об открытии сервисного центра в данном регионе было принято неспроста. В ближайшие годы компания ГЕА будет осуществлять сервисное обслуживание и ремонт оборудования для нескольких крупных компаний региона. В ближайших планах — открытие сервисных пунктов в Новосибирске и Самаре. Это также является логическим продолжением развития.

«Как только появляется большая концентрация обслуживаемых клиентов в каком-то регионе, мы задумываемся об открытии там обособленного подразделения. Стоит отметить, что третья часть наших сотрудников работает именно в сервисном направлении, и это подчеркивает, что количество установленного оборудования постоянно растет. Кроме того, за счет таких подразделений мы сокращаем сроки поставки оборудования и становимся ближе к клиенту. Мы идем туда, где находится наш клиент» — комментирует Президент Группы компаний ГЕА в России Оливер Ческотти.



ГЕА в России
 105094, Москва, Семёновский вал, 6А
 +7 495 787 20 20
sales.russia@gea.com
www.geaenergy.ru

